
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2013–2014 Vragen gesteld door de leden der Kamer

 

2014Z05982 

Vragen van het lid van Dekken (PvdA) aan de Staatsecretaris van 
Economische Zaken over het bericht dat twee derde van de dierenartsen meer 
antibiotica voorschrijft dan de streefwaarde (ingezonden 2 april 2014). 

Vraag 1
Bent u ervan op de hoogte dat uit eerste benchmarkwaarden van de Stichting 
Diergeneesmiddelenautoriteit (SDa) blijkt dat tweederde van de dierenartsen 
meer antibiotica voorschrijft dan de streefwaarde?1 

Vraag 2
Deelt u de bezorgdheid over het aantal dierenartsen dat meer antibiotica 
voorschrijft dan de streefwaarde? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat er ingrijpende maatregelen nodig zijn als dierenartsen 
vijf tot 20 keer meer antibiotica voorschrijven dan collega’s? 

Vraag 4
In welke gevallen geeft de SDa gegevens uit de benchmark door aan de 
Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit (NVWA), die dierenartsen vervol-
gens kan sanctioneren en in welke gevallen gaat de NVWA daadwerkelijke 
over tot sanctioneren? 

Vraag 5
Welke extra maatregelen gaat u nemen om ervoor te zorgen dat de overgrote 
meerderheid van de dierenartsen zo snel mogelijk aan de streefwaarde gaat 
voldoen? 

Vraag 6
Bent u bereid om de Kamer de komende maanden met regelmaat te 
informeren over nieuwe benchmarkcijfers? 

Vraag 7
Is er inmiddels al meer duidelijkheid over hoe het kan dat dierenartsen in 
2012 meer antibiotica voorschreven dan dat er (geregistreerd) verkocht was? 

1 Boerderij, 26 maart 2014, Meer antibiotica dan streefwaarde; Voorschrijfgedrag dierenartsen 
onderzocht
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Vraag 8
Klopt het dat de Stichting Diergeneesmiddelenautoriteit (SDa) heeft geconsta-
teerd dat de antibioticaresistentie snel daalt als gevolg van de vermindering 
van het antibioticagebruik in de veehouderij? Zo ja, hoe groot is deze daling? 

Vraag 9
Deelt u de mening dat er voor de periode na 2015 nieuwe reductiedoelstellin-
gen dienen te worden vastgesteld om het antibioticagebruik in de veehoude-
rij nog verder te verminderen?
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